

KÖRKÉP

ALGYÓ. A faluházban ma délután 3 órakor kezdődik a mozgáskorlátozottak gyűlése. – A faluházban holnap este 6 órától tartja összejövetelét az Algyói Gulliver Klub, amelynek vendége Bardócz Attila szegedi tanár, fotós, utazó. Az est címe: A kínai nagy faltól a Himalájáig és vissza.

DESZK. A Deszken megrendezett VIII. Maros menti fesztivál szólóhangszer és népdal kategóriájában 16 település versenyzői mérettették meg magukat a múlt héten rendezett versenyen. Szólóhangszer kategóriában az első tagozatosok között első helyezést ért el Gáspár Rebeka (Sándorfalva). Második lett Kocsis Savanya Szabolcs (Mórahalom), harmadik helyen végzett Szász Tünde (Pitvaros). A felső tagozatosok között első helyezést ért el Filep Fanni (Szegevár), második lett Vastag István (Mórahalom), harmadik helyen végzett Gyenes Zsuzsanna (Bordány). Különdíjban részesült Nagypál Dalma (Forráskút) és Laskovics Bianka (Szegevár). Népdal kategóriában az első tagozatosok között első helyezést nem adott ki a zsűri. Második lett a Hajnal Dorina–Rakonczai Rita kettős (Földeák) és Vincze Vivien (Maroslele). Harmadik lett Dénes Roland (Ferencszállás) és Ámond Csilla (Bordány). A felső tagozatosok közül első lett Márki Ildikó (Zsombó), második Sós Kinga (Deszk), harmadik helyezést ért el Tari Dorottya (Deszk) és Zádori Anita (Forráskút). A faluház különdíját Kovács Ádám (Maroslele) kapta.

KISTELEK. A rendezvényházban ma délután 3 órakor kezdődik a baba-mama klub foglalkozása. Este 6 órakor kezdődik az aquafitness, valamint a virindajoga foglalkozás.

MÓRAHALOM. A térségi humánszolgáltató központhoz tartozó parkolóhelyek kialakítására közbeszerzési eljárást írt ki az önkormányzat. A nyertes ajánlattevővel, a HPQ Kft.-vel március 22-én kötötték meg a szerződést. A munkálatok elkezdődtek, várható befejezése május 15.

SZATYMAZ. A Szatymazért Alapítvány kuratóriuma pályázatot hirdet három kategóriában: Szatymaz biztonságáért (közbiztonság, közrend, tűzvédelem), Szatymaz kultúrájért (oktatás, közművelődés, szabadidő hasznos kihasználása), valamint az egészséges életmódról (megelőzés, szűrés, sport). Pályázatot nyújthatnak be intézmények, egyesületek, civil szervezetek. Szervezetként egy, legfeljebb két oldal terjedelmű pályamunka adható be két példányban, április 15-éig a Szatymazért Alapítvány Kuratóriumának (Szatymaz, Kossuth u. 30.). Az elbírálás határideje április 30. A kuratórium 400 ezer forintot kíván szétosztani a pályázók között.

TISZASZIGET. A községben a Május 1. utcai és a Rákóczi utcai csatorna gerincevetekének építése miatt mártól megváltozik az autóbusz-közlekedés útvonala. A buszok a Kossuth utca–Fűzfa utca–Koloszvári utca–Temesvári utca útvonalon járnak. Átmenetileg megszűnik a Szent Antal téri megállóhely, helyette a Tűzép-telepnél (volt tsz-iroda) áll meg a busz. A gerinceveték építése várhatóan egy hétig tart.

Lázár elítéli a történeteket, a mártélyi polgármester nem lép vissza a jelöltségtől

Gyűjtogattak Baloghné háza előtt

Autógumikat gyűjtöttek meg vasárnap éjjel ismeretlenek Balogh Jánosné mártélyi polgármester, független országgyűlési képviselőjelölt háza mellett. A gyorsan oda érkező helyi önkéntes tűzoltóknak köszönhetően nem történt nagyobb baj. Lázár János vásárhelyi polgármester, a Fidesz–KDNP képviselőjelöltje közleményben ítélte el a történeteket. Baloghnét – akit tavaly levélben fenyegettek meg, illetve kizártak a Fideszből – a történetek nem tántorítják el attól, hogy induljon az országgyűlési választásokon.

Vasárnap éjjel ismeretlenek gyűjtogattak Balogh Jánosné mártélyi polgármester házában. Az Alkotmány utca elején lévő épület kerítése mellé két gumiabroncsot tettek, amelybe üzemanyaggal átitatott textilpelenkát, valamint több petárdát gyömöszöltek. Ezt követően a kerítés tövét pár méter hosszan fel is locsolták a gyúlékony anyaggal, majd az egészet meggyújtották.

– Hatalmas durranásra lettem figyelmes. Az ablakból láttam, hogy lángok csapnak fel a polgármester asszony kerítése mellett. Pizsamában az utcára rohantam, hogy segítsék – emlékezett vissza a történetekre Ferencziné Török Andrea, aki a település vezetőjének szemközti szomszédja. Az asszony azonnal szólta a férjének, Ferenczi Lászlónak, aki a község körzeti megbízottja. A férfi vödörszám vitte a vizet, hogy megfékezze a lángokat, de nem járt sikerrel.

Balogh Jánosné és lánya, a 24 esztendő Diána is részt vett az oltásban. A tüzet végül a helyi önkéntes tűzoltók fékeztek meg. A kerítés fémből van, így nem gyulladt meg, s a lángok nem terjedtek át a lakóépületre.

– A vásárhelyi tűzoltók megállapították, hogy szándékos gyűjtogatás történt. A rendőrkapitányság munkatársai pedig

nyomokat kerestek a környéken – árulta el a polgármester. – Ilyen lenne a XXI. századi demokrácia, hogy fenyegetéssel próbálnak meg valakit eltántorítani a kitűzött céljától? Igaz, hogy nagyon megijedtem, de ennek ellenére nem hátrálok meg, indulni fogok az országgyűlési képviselőiségért. A gyűjtogatókat pedig feljelentem a rendőrségen.

Dezso József vásárhelyi rendőrkapitány azt ígérte Baloghnénak, hogy esténként fokozottan figyelik a házát. Már hétfő hajnali háromkor két járőr posztolt az utcán.

A gyűjtogatás következtében anyagi kár nem keletkezett. A vásárhelyi rendőrkapitányság garázdaság alapos gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen szakértő bevonásával indított büntetőeljárás.

K. T.

LÁZÁR ÉS A FIDESZ KÖZLEMÉNYE

Lázár János vásárhelyi polgármester, a térség országgyűlési képviselője szerkesztőségünkbe eljuttatott közleménye szerint megdöbbenéssel értesült arról, hogy Balogh Jánosné házában szándékosan gyűjtogattak. Minden fenyegetést és erőszakos cselekményt elítél. Lázár, a családját ért számos fenyegetés és provokáció tapasztalatából is merítve a legmélyebb együttérzését fejezte ki Baloghnénak és hozzátartozóinak. Később a városi Fidesz nevében Havasi Katalin elnök küldött egy közleményt, amelyben azt írja: megdöbbenek a történeteken, és remélik, hogy a nyomozás eredményre vezet! Ugyanakkor emlékeztet: a megyei közgyűlés Fidesz-frakciója, s azt megelőzően a párt kizárta sorából Balogh Jánosné. Eltávolítását azzal indokolták, hogy Baloghné megsértette a párt alapszabályát, mert indul az országgyűlési választásokon, s ez az MSZP érdekeit szolgálja. A konfliktus hátterében – informátoraink szerint – a vásárhelyi és a mártélyi polgármester közötti, részben a csatornázással kapcsolatos nézeteltérés áll.



Balogh Jánosné a gyűjtogatás nyomait mutatja háza kerítésénél

Fotó: Tésik Attila

Divattá váltak az ősi módszerek

Tavasza a kiskertekben

Folytatás az 1. oldalról

– Télen sokat olvastam a rózsák karbantartásáról. A vastagabb, erősebb vesszőket hosszabbra, a vékonyabbakat, gyengébbeket rövidebbre vágjuk vissza. A későbbi gombafertőzések megelőzésére ajánlatos megpermetezni a megmetszett rózsabokrokat. Nem vagyok híve a kemikáliáknak, ezért biomódszert választok – mondja az újszegedi asszony.

A talpalatnyi földeken minden rizikó nélkül ki lehet próbálni az ősi, vegyszermentes fogásokat. Az ilyenkor nagyon fontos talajfertőtlenítésre például fahamot szórhatunk ki, és a tápanyagot se műtrágyával, hanem komposzt-

tal pótoljuk. A kellően előkészített talajba már a zöldhagyma és az étkezési vöröshagyma magvait kell elvetni, amit párosítani szoktak a hónapos retekkel. A növénytársítások alkalmazása nagyon hasznos. Ha fűszer-, gyógy- és dísznövények kerülnek a kul-

túrnövények közé, segítik egymást a növekedésben, fejlődésben. Színükkel és illatanyagaikkal megzavarják a kártevőket, ugyanakkor odacsalogtadják a hasznos lebegőlevegőket és a fűrészarazsakat.

CS. GÁT LÁSZLÓ

NE ÉGESSÜNK!

Kevesen használnak még komposztálókat, ahova a lehullott faleveleket, kisebb nyesevédeket, szerves háztartási hulladékokat el lehet helyezni. Inkább kukába dobják a szemétnak nevezett hulladékot vagy egyszerűen elégetik. Mivel házi körülmények között tökéletes égés nem létezik, rengeteg mérgező szilárd részecske keletkezik és kerül a levegőbe. Jogszabály is tiltja az égetést, de a kizsárolható bírságtól – ami akár 300 ezer forint is lehet – senki nem riad vissza. Így Szegeden nemcsak ősszel, hanem tavasszal is füstölnek a kertvárosok.

Kinyílt a szegedi Kis Virág



Három hónapos téli szünet után részben megújult bútorokkal és berendezésekkel, egy kiadós tisztasági festést követően az elmúlt szombaton kinyitott a szegediek kedvelt fagyizóhelye, a Kis Virág

Fotó: Karnok Csaba

Vámforgalom

Szeged kiemelt jelentőségű csomópont a Vám- és Pénzügyőrség szempontjából – hangzott el tegnap Szegeden.

A második vámszakmai napokat lezáró tegnapi sajtótájékoztató legfőbb céljaként a munkafolyamatok egyszerűsítését, az ügyfelekkel való minél hatékonyabb együttműködést tűzték ki. Szabó Zolt, a Vám- és Pénzügyőrség Országos Parancsnokságának vámgazdátja elmondta, jogszabály-módosítást vezetnek be – a vámnál szokásos adminisztráció idejét a minimumra kívánják csökkenteni.

A Dél-alföldi Regionális Parancsnokság földrajzi elhelyezkedése miatt kiemelt térségnek számít – hazánk unióhoz való csatlakozása után a vámforgalom súlypontja a déli és a keleti határszakaszokra tevődött át. A néhány hete átadott Szeged–Röszke közti új autópálya-szakasz pedig a röszkei vámhivatal forgalmában már ennyi idő alatt is 5-10 százalékos növekedést hozott. A régióban ezért az ügyfelek teljes körű kiszolgálását tartják szem előtt.

HÍREK

LETÉPTÉK AZ SZDSZ MOLINÓJÁT

Letépték az SZDSZ „Gondolatok Európáról – Ne maradj távol!” feliratú, a párt logóját is ábrázoló molinóját, amit még a kampány kezdetekor az újszegedi liget Fő fasori bejárata felől helyeztek el. A nyolc négyzetméteres molinót a liget bejáratától mintegy 50-60 méterre, az erdő bokros részén megtalálták. Nagy Sándor, az SZDSZ elnöke elmondta, feljelentést tettek a rendőrségen, egyúttal tájékoztatták a helyi választási bizottságot is. Az ügyben ismeretlen tettes ellen indult nyomozás.

ZALÁN KÖNYVPREMIERJE

A Tiszatáj Alapítvány, a Budapesti Olasz Kulturintézet és az SZTE Modern Magyar Irodalom Tanszéke rendezésében ma 17 órakor a szegedi Olasz Kulturális Központ nagytermében (Dugonics tér 2.) mutatják be Zalán Tibor József Attila-díjas költő, író „Szállás rossz ágyon” című kötetét. A házigazda: Pál József egyetemi tanár, a könyvet Olasz Sándor, a Tiszatáj főszerkesztője mutatja be. A szerzővel Virág Zoltán irodalomtörténész beszélget.

Tízezren voltak a tavaszi fesztiválon

Az ingyenes programokat is számítva közel tízezer ember vett részt a III. Szegedi Tavaszi Fesztiválon, ezért a szervezők sikeresnek ítélik a vasárnap zárult rendezvénysorozatot. Két hét alatt 25 saját és 10 kistérségi rendezvényre várták a szegedieket, a legtöbb érdeklődőt, mintegy 1500 nézőt a lapunk támogatásával a dombon bemutatott Magyar mise vonzotta. Telt házas volt a két gyermekprogram, az Alma együtt és Gryllus Vilmos műsora, valamint a Boncz Géza tiszteletére rendezett emlékest is. Sztáry Erika, a fesztivál programigazgatója elmondta: a zenei programokra, például Erdi Tamás, a Rajkó Zenekar vagy Sass Sylvia koncertjére kevesebben voltak kíváncsiak, mint remélték, ám a művészek a kétszáz főnyi közönség előtt nagy sikert arattak. A fesztivál nem jöhetett volna létre a fő támogató, a Spar Magyarország Kft. ötmillió forintos hozzájárulása nélkül. A tavaszi rendezvénysorozat jövőre is megszerveztek március 16- és április 1-je között. A tervek szerint még több gyermeknek szóló programot kínálnak, valamint szeretnék újszerű rendezvényekkel megszólítani a 14-20 éves korosztályt is.